

看 这才是社区活动的正确打开方式

如意湖办事处 教老年人玩转智能手机

本报讯 随着社会的发展,智能手机越来越普及,然而很多老年人对智能手机的使用还十分陌生。为解决老年人“用机难”的问题,让老人们享受到科技进步带来的便利,3月21日,如意湖办事处开展“我把春天送给你”老年人智能手机教学活动。

活动伊始,工作人员为大家发放了操作手册,结合实际演示,从最基本的连接WIFI、移动数据,下载并使用手机软件开始讲起,针对大家热切关注的微信扫红包、视频聊天、手机棋牌游戏等智能操作进行重点讲解,同时手把手教授老人们用“学习强国”APP观看新闻、学习时事政治。工作人员还建立了快乐学习微信群,大家在使用智能手机时遇到不懂的问题可以随时在群里相互交流,得到了老年朋友们的一致好评。



“平时孩子们忙,没时间教我们使用智能手机,现在学会了,不仅可以用手机看新闻、看视频,还可以跟外孙女视频聊天了。”社区老党员李老太高兴地说道。

此次活动,通过详细讲解和手把手教学,老年群体熟悉了智能手机的基本操作以及手机软件的使用,开拓了和家人朋友沟通的新渠道,同时享受到了网络时代带来的精彩生活,真正实现“老有所学、老有所乐”。

记者 王明阳 通讯员 赵枞聪 文图

商都路办事处 开展世界节水日宣传活动

本报讯 为了让居民群众进一步了解节约用水的意义,增强节约用水意识,落实绿色发展理念,3月22日,商都路办事处在穆庄村、康宁社区开展了以“实施国家节水行动,建设节水型社会”为主题的宣传活动。

活动中,工作人员利用悬挂宣传横幅、发放宣传彩页、分发宣传礼品等形式,积极向居民宣传节约用水的重要性。同时,活动现场设立咨询台,为居民讲解日常生活中的节水小窍门,如淘米水可以用来洗菜、浇花,洗衣水可以用来洗拖把等。广大居民通过系列活动真正懂得节约用水的必要性,树立了节水意识,从身边的小事做起,节约每一滴水,养成合理用水的良好习惯。此外,现场还举行了有奖竞猜活动,题目都是出自发放的宣传页,答对的居民可以领取小礼品,让宣传页起到了真正的宣传作用。



记者 王明阳
通讯员 费蕾 周静 文/图

白沙镇 开展平安建设法治宣传月活动

本报讯 为加大辖区平安建设法治宣传力度,进一步提高辖区居民的知晓率、参与率、满意度,推动全镇平安建设和社会治安综合治理工作,提高居民学法、懂法、守法的意识,3月20日上午,白沙镇在雁鸣社区集中开展平安建设法治宣传月活动。

活动现场,工作人员通过发放平安建设、禁毒、反邪教、扫黑除恶等政策法规宣传页,增进居民对平安建设的了解,提高居民的安全意识;以发放宣传册、宣传品,展示图文并茂的宣传展板向居民普及禁毒、反邪教、扫黑除恶、平安建设的相关知识。向居民细致讲解法律知识,提高居民学法懂法的思想意识,并详细了解居民对“平安建设”



的意见和建议,提醒居民切实做好各类安全防范工作,保障自身和家人的生命财产安全。

据了解,此次宣传活动累计发放宣传折页、抽纸、杯子、手提袋10000余份,活动营造了平安建设人人参与的良好氛围。

记者 王明阳
通讯员 贺明 袁书华 文/图

祭城路街道办事处 开展眼科义诊活动



本报讯 3月20日,祭城路街道办事处千宁街社区联合视光医院开展“光明进社区,春季眼科义诊”活动,免费为社区居民检查眼睛、提供眼病预防咨询。

视光医院王主任带领医务人员一大早就来到宏光鑫城小区,支起桌椅认真为社区居民进行专业视力检测,并向居民讲解如何预防白内障、青光眼等健康知识,耐心解答居民咨询的各类问题。据统计,此次活动共向60余名社区居民提供了检测、用药指导、健康咨询等服务,发放眼部疾病预防和眼部保健知识宣传手册50余本,受到居民一致好评。

本次义诊进社区活动提高了居民的爱眼、护眼意识,增强了居民对眼睛常见疾病的认识和保健技能。
记者 王明阳 通讯员 白艳培 文图

金光路办事处 举办志愿者调解培训



本报讯 3月21日下午,金光路办事处妇联组织中帼志愿者观看人民调解大讲堂视频培训第七讲。

视频培训中,全国人民调解专家、湖北省襄阳市医疗纠纷人民调解委员会主任李建敏老师以医疗纠纷调解为主题,结合多年调解工作经历

和典型案例讲解介绍了整合调解资源、依法建议、源头治理、定期分析研判、发挥医师心理咨询师3支专家队伍优势等宝贵经验做法。同时,李建敏老师总结出的一系列化解医患矛盾的方法、技巧和体会,特别是将专业优势与依法调解相结合的措施让所有受培训的志愿者受益匪浅,扩充了人民调解专业知识的能力,为今后的志愿工作奠定了坚实基础。

培训后,现场参加的巾帼志愿者们纷纷表示,将会对今天所听、所学内容进一步深刻领会。在今后的工作实践中学以致用,不断提升人民调解工作的水平和成效。

记者 王明阳 通讯员 李歌 文/图

龙湖办事处 入户走访辖区残疾人



本报讯 为更好掌握辖区残疾人的个人近况,了解残疾人家庭的生活需求,给予他们更多的关怀与照顾,近日,龙湖办事处组织工作人员入户走访辖区残疾人家庭,为他们送去防褥疮床垫辅助器等慰问品。

入户走访过程中,工作人员与残疾人及家属悉心交谈,详细询问他们近期生活的基本情况,鼓励他们建立信心,用积极的态度面对生活,并向他们宣传帮扶政策,了解相关政策落实情况,尽全力营造关心残疾人、帮助残疾人的良好氛围,让更多的残疾人更好地融入社会。通过走访,龙湖办事处准确掌握了持证残疾人的基本情况与需求,为更好地服务残疾人,改善残疾人生活状况打下了坚实基础。

记者 王明阳 通讯员 刘岩 文/图